



Директор Волгоградской службы спасания признан виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственным отделом по Центральному району Следственного управления СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору государственного учреждения "Волгоградская служба спасания во внутренних водах" Олегу Королеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в июле 2010 года с причала Краснослободской поисково-спасательной станции была похищена моторная лодка, стоящая на балансе государственного учреждения. Проведя служебную проверку, Королев сделал вывод, что виновны в случившемся начальник станции и дежуривший в этот день водолаз. Оба были привлечены к дисциплинарной ответственности. Один "уволен по статье", второму объявлен выговор. Не успокоившись на этом, директор государственного учреждения обратился в суд с иском о взыскании с остальных работников материального ущерба в размере стоимости похищенной лодки - 345 тысяч рублей. Получив отказ и в первой и в кассационной инстанциях суда, директор решил осуществить задуманное своими силами. 14 апреля 2011 года он издал приказ об удержании 20 процентов заработной платы каждого работника станции. Не согласившись с позицией работодателя, потерпевшие обратились в правоохранительные органы.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с лишением права занимать должности государственной и муниципальной службы на этот же период.

03 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/730448>